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平成３０年１２月羽島市教育委員会定例会会議録 

 

○日  時 平成３０年１２月２７日（木曜日）午後１時３０分から午後２時２７分まで 

 

○場  所 羽島市教育センター ２階研修室 

 

○議事日程 

日程第 １        会議録署名委員の指名 

日程第 ２  報第２７号 平成３０年度要保護・準要保護児童生徒の追加認定の報告

について 

日程第 ３  報第２８号 羽島市教育委員会の後援等承認の報告について 

日程第 ４         その他 

               １ 各課の事業進捗状況 

 

○出席者          

教 育 長        伏 屋 敬 介 

教 育 委 員        今井田 眞千子 

教 育 委 員        黒 田   淳 

教 育 委 員        今 枝   甫 

教 育 委 員        向 井 ゆかり 

   

○説明のために出席した者 

      事 務 局 長        山 内 勝 宣 

教育総務課長          稲 葉 佳 樹 

      学校教育課長        横 山 政 司 

      生涯学習課長        酒 井   茂 

      スポーツ推進課長      箕 浦 勝 博 

            図 書 館 長                諏 訪 公 彦 

北部学校給食センター所長  竹 内 弘 明 

      兼南部学校給食センター所長 

 

【午後１時 30分 開会】 

 

△開会 

◎教育長 平成３０年も、あっという間に、後残すところ４日になってしまいました。 

明日、午後５時から仕事納め式が、本庁第１会議室で開催されることになっております。 

本年、最後の定例教育委員会会議ということで、本当に押し詰まりました、この時期に

お集まりをいただきまして、誠にありがとうございます。 

行政や学校の教育計画といったものは、年度が区切りになっておりますので、平成３０
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年度は、まだ３ヶ月残っているわけでございますが、平成３０年にしろ、平成３０年度に

しろ、この１年は、本当にいろいろなことがあったと振り返っております。 

特に、４月２５日の雨水染み出しから始まりました不二竹鼻町屋ギャラリーへの対応に

つきましては、連日頭から離れることのない事案でありまして、早く見通しを立てなけれ

ばならないと思っております。 

また、南部・北部ともに、学校給食センターのトラブルの続いた年でもありまして、そ

の都度、様々な角度から対応をしなければならなかったわけでございますが、ここしばら

くは落ち着いております。 

さらに、夏の猛暑、酷暑、そして、度重なる台風へ対応しなければならない年でもあり

ました。 

こうして、この１年を振り返ってみますと、何とか来年はいい年であってもらいたいと

願うばかりでございますが、危機管理の視点で、具体的な対応策を日々講じていかねばな

らないと思っております。 

１１月８日から始まりました「コミュニティ・スクール」及び「地域防災・減災活動」

をテーマとしましたタウンミーティングも、１２月１５日の不二羽島文化センターでの開

催を最後に終了いたしました。 

終わってみて思いますことは、「コミュニティ・スクール」に対する理解、そして具体

的な活動の推進に向けましては、まだまだ課題が多く、今後、機会あるごとに周知、説明、

広報を重ねていかねばならないと思っております。 

羽島市議会１２月定例会は、１９日が最終日でございまして、文化センター・中央公民

館・歴史民俗資料館・スポーツ施設の指定管理者の指定及び一般会計補正予算等の議決を

いただきました。 

現在、平成３１年度予算の編成作業が続いておりまして、厳しい財政状況の中、副市長

査定が終わり、年明けて市長査定を受けるといった段階でございます。 

では、本日の、１２月定例教育委員会、よろしくお願いいたします。 

 

◎教育長 本日は、５名の委員が出席しており、会議は成立いたします。 

本日の議題は、報告案件が２件です。 

 

△日程第１ 会議録署名委員の指名 

◎教育長 日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。本日の会議録署名委員は、今井

田委員さんにお願いいたします。 

 

△日程第２  報第２７号 平成３０年度要保護・準要保護児童生徒の追加認定の報告につ

いて 

◎教育長 次に、日程第２ 報第２７号 平成３０年度要保護・準要保護児童生徒の追加

認定の報告についてを議題といたします。この案件につきましては、個人情報でありま

すことから、秘密会で行いたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 
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（関係者以外退席） 

 

◎教育長 事務局から説明を願います。 

   

（内容等を説明報告する。） 

 

◎教育長 ここで秘密会を解きます。 

 

（関係者以外入席） 

 

△日程第３ 報第２８号 羽島市教育委員会の後援等承認の報告について 

◎教育長 次に、日程第３ 報第２８号 羽島市教育委員会の後援等承認の報告について

を議題といたします。まず学校教育課関係分について説明願います。 

 

◎学校教育課長 以下の後援事業の申請者、目的、事業開催内容等を説明報告する。 

（岐阜聖徳学園大学 2019年度フレンドシップ活動） 

 

◎教育長 次に、生涯学習課関係分について説明願います。 

 

◎生涯学習課長 以下の後援事業の申請者、目的、事業開催内容等を説明報告する。 

（第 6回羽島市日本伝統芸能継承者育成の会 演奏会） 

（国際交流＆イングリッシュキャンプ） 

（和太鼓 LIVE2019） 

（第 25回ぎふ「太鼓」ふるさとまつり） 

 

◎教育長 次に、スポーツ推進課関係分について説明願います。 

 

◎スポーツ推進課長 以下の後援事業の申請者、目的、事業開催内容等を説明報告する。 

（第 46回羽島市スポーツ少年団新春駅伝競走大会） 

（第 28回羽島市ソフトバレーボール大会） 

 

◎教育長 この議題は、報告案件ですので、よろしくお願いいたします。 

 

△日程第４ その他 各課の事業進捗状況について 

◎教育長 次に、日程第４ 各課の事業進捗状況についてを議題といたします。事務局よ

り順次説明を願います。 

 

◎教育総務課長 ６月２９日から着工しております竹鼻中学校武道場についてでございま

すが、着工から６ヶ月ほどが経過し、１２月末の予定進捗率が５５．５％となっており、



 4 

概ね予定どおり進捗している状況であります。 

残り２ヶ月ほどとなってまいりましたが、引き続き、安全第一で工事完成が迎えられ

るよう工事を進めてまいりたいと考えております。 

  教育総務課からは、以上でございます。 

 

◎学校教育課長 学校教育課から報告させていただきます。 

この期間中にあった、いじめの報告は、小学校及び義務教育学校の前期課程で７件、

中学校及び義務教育学校の後期課程で１件の報告がありました。 

１１月の不登校につきましては、小学校及び義務教育学校の前期課程で２２件、中学

校及び義務教育学校の後期課程で６２件でした。 

期間中の児童生徒の交通事故については３件、学校事故については１件でした。 

学校教育課からは、以上でございます。 

 

◎生涯学習課長 期間中の活動の報告、１月の行事予定の説明をする。 

 

◎スポーツ推進課長 期間中の活動の報告、１月の行事予定の説明をする。 

 

◎給食センター所長 期間中の活動の報告、１月の行事予定の説明をする。 

 

◎図書館長 期間中の活動の報告、１月の行事予定の説明をする。 

 

◎教育長 各課等からの報告に、補足をさせていただきます。 

  年が明けまして１月６日の日曜日の消防出初め式では、火災予防ポスターの表彰式を

併せて実施いたします。 

  １月１３日には、成人式がございます。教育委員の皆様方にもご出席をいただきます

ので、よろしくお願いいたします。 

  １月２０日には、かんぽの宿岐阜羽島で、第３回全国少年少女選抜テコンドー選手権

大会が開催されます。 

正木小学校の児童が選手として出場いたします。 

一人でも多くの皆様方にご参観をいただきたいと思っておりますので、よろしくお願

いいたします。 

  本年、１年間、大変お世話になりました。 

  来年もよろしくお願いいたします。 

  皆様、よいお年をお迎えください。 
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△閉会 

◎教育長 以上をもちまして、平成３０年１２月定例教育委員会を閉会いたします。 

次回の定例会は、１月３１日午後１時３０分から、羽島市教育センター２階研修室で

行いますので、よろしくお願いいたします。 

ありがとうございました。 

 

【午後２時２７分 閉会】
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       会議の大要を記載して、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

教育長   伏 屋 敬 介 

           

委 員   今井田 眞千子 


